

中共中央发出通知 部署党的二十大代表选举工作

二十大代表选举工作从现在开始 到明年6月底前结束

新华社北京11月18日电 党的十九届六中全会决定，党的二十大于2022年下半年在北京召开。最近，中共中央印发了《关于党的二十大代表选举工作的通知》，对二十大代表选举工作作出全面部署。中央组织部近日召开会议，对这项工作作出具体安排。

党的二十大，是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会，是党和国家政治生活中的一件大事。认真做好二十大代表选举工作，是开好大会的重要基础。党中央对做好二十大代表选举工作高度重视，习近平总书记主持召开中央政治局常委会会议和中央政治局会议专门研究，确定了做好这项工作的总体要求和目标任务，要求各级党组织切实负起政治责任，认真履行职责，精心组织实施，确保代表选举工作圆满完成。

党中央确定，二十大代表名额共2300名，由全国38个选举单位选举产生。做好二十大代表选举工作，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持以党章为根本遵循，坚持党的性质宗旨，坚持和加强党的全面领导，充分发扬党内民主，严格资格条件，严密产生程序，严肃选举纪律，确保选出的二十大代表素质优良、结构合理、分布广泛、党员拥护。

党中央提出，二十大代表应是共产党员中的优秀分子。要严把人选政治关，坚持把政治标准放在首位，突

出考察人选的理想信念、政治品格和道德修养，着重了解人选政治判断力、政治领悟力、政治执行力，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”等方面的表现情况，对政治上不合格的一票否决。严把人选廉洁关，认真落实“四必”要求，严格甄别核查，坚决防止“带病提名”“带病当选”。要进一步优化代表结构，既要有各级党员领导干部，又要有生产和工作第一线的党员，保证生产和工作第一线代表比例，注重推荐工人、农民和专业技术人员党员中的先进模范人物作为代表人选；女党员和少数民族党员代表应占一定比例。要有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各方面的代表。

党中央要求，二十大代表的选举产生，采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法进行。要深入开展宣传教育，广泛发动基层党组织和党员积极参与代表人选的推荐提名，根据多数党组织和党员的意见，逐级遴选优。要严格组织考察，实行差额考察和考察预告，充分听取基层党组织、党代表、党员和群众的意见。要认真搞好会议选举，代表实行差额选举，差额选举的比例应多于15%。

党中央强调，各级党组织要切实加强领导，周密安排部署，以高度的政治责任感和严谨细致的工作作风，扎实做好二十大代表选举工作。要严肃政治纪律、组织纪律和

选举纪律，充分运用湖南衡阳、四川南充、辽宁等地拉票贿选、破坏选举案件，开展警示教育，汲取教训，引以为戒。加强对代表选举工作的全程监督，对违规违纪违法问题“零容忍”，一经发现坚决查处，确保风清气正。要通过做好学习宣传、组织动员、推荐提名、会议选举、严肃纪律等各项工作，使代表选举产生过程成为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的过程，成为贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线的过程，成为理想信念教育和党性党风党纪党史教育的过程，成为党内政治生活生动实践和民主集中制教育的过程，进一步增强党的创造力、凝聚力、战斗力，动员广大党员、干部更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，攻坚克难、开拓奋进，为全面建设社会主义现代化国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

二十大代表选举工作从现在开始，到明年6月底前结束。

在习近平新时代
中国特色社会主义思想指引下

全面深化政银企战略合作 携手推动高质量跨越式发展 我市举行政银企合作集体签约仪式 张超超讲话 马宇骏出席

市政府、县(市、区)代表、企业代表分别与各银行签署战略合作协议，根据协议，未来三至五年内，签约银行为我市提供15万亿元左右融资支持

本报讯 (石家庄日报首席记者 齐广君)11月18日上午，我市举行政银企合作集体签约仪式。市委书记张超超讲话，市委副书记、市长马宇骏，国家开发银行河北省分行党委书记、行长关宏岩，中国农业发展银行河北省分行党委书记、行长李文武，中国工商银行河北省分行党委书记、行长田耕，中国建设银行河北省分行党委书记、行长陈中新，中国银行河北省分行党委书记、行长冷杰，中信银行石家庄分行党委书记、行长刘志华，交通银行河北省分行党委书记、行长刘清军，平安银行石家庄分行党委书记、行长冯少英，河北省农村信用社联合社党委书记、理事长徐翀，河北银行党委书记、董事长梅爱斌，邮储银行河北省分行党委书记、行长李强，廊坊银行董事长邵丽萍，光大银行石家庄分行副行长陈雷等出席会议。

张超超代表石家庄市委、市政府和全市1100多万人，向驻石金融机构长期以来大力支持石家庄建设发展表示衷心的感谢。他说，石家庄市产业基础雄厚、门类齐全、配套体系完善，有着良好的区位优势、交通优势、红色资源优势以及人口优势。近年来特别是今年以来，市委、市政府在各驻石金融机构、各企业的帮助支持下，团结带领全市干部群众奋发作为、积极进取，抢抓省委、省政府大力支持省会建设和高质量发展的重大机遇，大力解放思想、激发内生动力，综合经济实力不断提升、城市载体功能持续完善，省会建设发展各项事业取得了新成绩。全市上下干事创业的活力进一步迸发、热情进一步高涨，实

施了“石家庄在行动”，“6+1”专项行动取得了初步成效，呈现出热火朝天、朝气蓬勃的向好形势。当前，全市上下正在深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神，从党的百年奋斗历史中汲取智慧和力量，向着完成市第十一届党代会确定的经济总量过万亿等“七个大跃升”的奋斗目标拼搏奋进，加快推动新一代电子信息、生物医药两大产业率先突破，打造5个以上千亿级产业集群，大力实施拥河发展战略。确保这些重大部署取得实实在在成效，需要各级金融机构、广大企业的支持、帮助和参与。

张超超说，本次签约融资规模为3—5年内总计1.5万亿元左右，必将促进全市实体经济更好更快发展、必将为实现2025年经济总量过万亿提供有力的支撑、必将大幅提升全市人民的获得感幸福感安全感，充分展现了各驻石金融机构的责任担当，充分展现了各企业对省会建设发展的信心期望。

张超超说，实现省会高质量发展，基础在企业、核心在金融。希望各驻石金融机构进一步坚定信心，一如既往地支持石家庄各类企业融资需求，聚焦重点项目、重点企业、重点领域，创新金融产品，优化工作流程，同我市和企业一道实现互惠共赢发展。希望各企业牢牢把握石家庄发展的重要战略机遇期，精准对接相关金融机构，对标先进、完善提升，加强内部管理，坚守诚信理念，努力把企业做大做强做优，携手推进石家庄经济社会高质量发展。市委、市政府将深入推进“放管服”改革，不断强化服务企业

发展和项目建设的“店小二”意识，加快建设一流的市场化、法治化、国际化、便利化营商环境，打通政策落地“最后一公里”，推动政银企合作不断往深里走、往实处走。

签约仪式上，播放了石家庄市经济社会发展宣传片，国家开发银行河北省分行、石家庄市城发投集团、裕华区委负责同志作了发言。签约仪式分两批进行，第一批签约中，市委常委、常务副市长李克良代表石家庄市政府分别与国家开发银行河北省分行、中国农业发展银行河北省分行、中国工商银行河北省分行、中国建设银行河北省分行、中国银行河北省分行、中信银行石家庄分行、交通银行河北省分行、平安银行石家庄分行、河北省农村信用社联合社、河北银行、邮储银行河北省分行、廊坊银行签署战略合作协议。第二批签约中，裕华区政府与河北银行石家庄分行签约，市城发投集团与中国银行石家庄分行签约，市交投集团与光大银行石家庄分行签约，市国投集团与中信银行石家庄分行签约，市水投集团与中国农业发展银行河北省分行营业部签约，市旅投集团与河北银行石家庄分行签约，市城市更新集团与中国工商银行石家庄分行签约，河北昌泰集团与中国农业发展银行河北省分行营业部签约，市城市更新集团与国家开发银行河北省分行签约，中冀建勘集团有限公司与中国建设银行石家庄分行签约。

市委常委、秘书长刘军志出席，副市长郑巍主持签约仪式，裕华区、高新区和市直有关部门及市属企业负责同志参加签约仪式。